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Cette épreuve comporte deux (02) pages numérotées 1/2 et 2/2.
Le candidat recevra une feuille de papier millimétré.

| EXERCICE 1] (4 points)

A/ Reproduis I’exercice sur ta feuille de copie et mets une croix dans la case correspondant a la réponse
juste. -

a) la non-ingérence dans les affaires intérieures des
Etats membres. '

b) la promotion de I*unité entre les Etats afticains.

¢) la participation aux élections dans les pays membires.

1- L’un des objectifs de I’'U.A est :

a) André LATRILLE.
b) Louis Gustave BINGER.

2- La “’pacification’” de la Cote d'Ivoire a /
c) Gabriel ANGOULVANT.

été menée par :

a) I’ Assemblée Générale.

3- L’organe de décision de PO.N.U est : b) la Cour internationale de justice.

¢) le Conseil de sécurité.

2) 1893-1920.
b) 1908-1960.
¢) 1893-1960.

4- La colonisation de la Cote d'Ivoire a eu
lieu de :

O00Onooaooooo o

B/ Reproduis le tableau ci-dessous sur ta feuille de copie et range les problémes économiques de la Cote
d'Ivoire dans la colonne qui convient.

Taux de croissance démographique élevé (1) ~ Endettement (2) — économie extravertie (3) — Faiblesse
de I’industrie lourde (4) — Troubles sociaux (5) — Dégradation de I’environnement (6) — Vieillissement
du verger (7) — Absence de tradition pastorale (8).

Problémes sectoriels Problémes généraux
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[EXERCICE 11| : (10 points)

Les liens entre le RDA et le PCF sont d’abord parlementaires (...). Cependant, on nourrit aussi des arriére-

pensées de part et d’autre (...).
En 1949-1950, le RDA, notamment sa section ivoirienne subit (...) une répression sévére sans obtenir un

secours efficace de ses alliés communistes (...).
Menacé de paralysie dans son action par la pression conjuguée de la pression coloniale (...) et de

I’impuissance des communistes, le RDA choisit de rompre avec ses alliés.

Source : Mémorial de la Cote d'Ivoire, tome III : du nationalisme a la Nation ;
Editions AMI, Abidjan, 1987, page 32

Consignes :
1- Dis de quoi il s’agit dans ce texte.

2- Explique le passage suivant du texte : « Les liens entre le RDA et le PCF sont d’abord
parlementaires ». - :

3- Partages-tu I’avis de I’auteur lorsqu’il dit : « Menacé de paralysie dans son action par la pression
~ conjuguée de la pression coloniale (...) et de 'impuissance des communistes, le RDA choisit de

rompre avec ses alliés » ? Justifie ta réponse.

[EXERCICE III| : (06 points)

Indicateurs économiques de I’ Afrique en 2018

Secteurs d’activités Parts des emplois en %
Secteur agricole. 52,9
Secteur industriel 13,5
Secteur tertiaire 33,6

Source : ONU, livre de poche des statistiques mondiales 2018, New York, page 3.

Construis dans un diagramme circulaire de 4 cm de rayon, la part des emplois dans les principaux
secteurs d’activités de 1’ Afrique en 2018.
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